Urcete:
5 5 5
a) § ~ 21t 5
1 2 1
b) 5+35 -2
Q) 2411
2 3
d)y1-242
e) 1 +3— 2
2 1
9 (5-1)-
g) (%—%—%) (3—
5 1) .
W (5-3)(
: (1 1
: 1 . (2 1
J)E'<§_§>
k) —
1
=%
1.1
=
8 6
Urcete
a) 32 +5¢
2 1
b) 52 —11
c) 52 —13
d) 45 +33 +5
e) 35 +72—2

wiNd

Ol

4. cviceni



Y

Y
Y

3 | Vyberte zlomky, které jsou a) mensi nez %; b) vétsi nez 1:
1 6 8 3 5 5 7 4 2 12 2 17 55 32
4’579 78 7 47 3 775 21" 637 70
4 | Serad’te zlomky podle velikosti:
6 2 4
a) 5 55
2 4 1
b) 3. 5 2
2 2 2
) 5,13
d) 3, % 11
3 5 7
€) 5+ 7 10
5| Najdéte aspon 6 zlomkt, které lezi mezi zlomky% %
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